

为爱蓄力！现代快报小记者再出发

小小卖报员为宁夏远景希望小学筹集善款

“您好，我是现代快报小记者，正在参加爱心卖报活动，请问可以支持我一下吗？”6月9日，南京新街口附近，20余名现代快报小记者变身“蓝色背包侠”，在家人的陪伴下走上街头，开启了一场特别的社会实践活动。他们用自己的爱心，为宁夏远景希望小学的同学蓄力。

现代快报/现代+记者 谢喜卓 文/摄



爱心义卖现场

活动当天，现代快报大记者秋晨哥哥首先带着大家，一起回顾了曾经的宁夏助学经历。每天徒步7里路去上学的马晓贵，帮助奶奶干活时受伤的冯小宇，当这些熟悉的名字伴随着一张张照片、一段段视频，再次出现在小记者们的视野中，千里之外的故事，依旧那么感人。

冬天的时候需要摸黑走山路上学，路上还可能遇到野狗……单程7里的上学路，没有磨灭“西部少年拍客”马晓贵对生活中美的感知，他用现代快报志愿者给他的手机，拍下了许多美丽的照片，把缝补了许多年的旧布鞋换下，穿上志愿者送来的新球鞋，马晓贵的上学路走得更加坚定了。

多年来，现代快报的爱心行动从未停止。每年，除了一批批来自

社会的爱心物资，被陆续送往当地小朋友手中之外，作为现代快报的一分子，小记者们也一直在通过爱心卖报形式，不断为宁夏远景希望小学的同学筹集善款。

今年夏天，现代快报“与爱同行，宁夏大助学”活动，将再次扬帆起航。秋晨哥哥会带着小记者们，奔赴千里之外的宁夏圆梦助学。带着孩子去看看世界的另一面，走一段大山学童的上学路，进行一次城市和大山的对话，为大山同龄人打开一扇窗，通向更美好的可能、充满希望的未来！此行除了“助学”之外，现代快报小记者还将通过游学方式，去感知孕育在宁夏这片热土上的灿烂文明和自然风光。

听完现代快报宁夏助学的故事，孩子们变身小报童，背着小记

者专属背包，在家人的陪同下，开启了爱心卖报活动。“您好，我是现代快报小记者，正在参加爱心卖报活动，可以买我的一份报纸吗？”“这是您的报纸，请收好，提前祝您端午安康！”“我们的爱心基金会捐到宁夏远景希望小学，帮助那里的哥哥姐姐。”

今年8岁的董皓文小朋友，来自南师附中树人附小二(7)班，他是当天第一个卖完报纸的小记者。他说：“我从一开始不敢开口，到后来可以主动和陌生人打招呼，感觉自己有很大进步，关键在于卖出第一份报纸。”董皓文的妈妈陈女士表示，她能够感受到，孩子通过活动锻炼了自己的胆量，而且能在失败的过程中不断得到成长。

当天，8岁的潘玥辰和她朋友李一诺一起来参加活动，她们各自

卖掉15份报纸之后，有了一个共同收获，那就是感觉自己变得勇敢了。李一诺的爸爸李先生坦言，平时自己工作也忙，很少有时间陪伴孩子，这样的社会实践活动不仅能够让孩子得到锻炼，同时也可以让家长发现孩子身上的不足，以便及时予以纠正，这对孩子的成长来说，有着非凡的意义。

年仅7岁的现代快报小记者史昀庭，摘得了当天的卖报“小冠军”，她超越了所有的哥哥姐姐，总共卖掉了29份报纸，获得了145元的爱心款。全程见证了女儿的优秀表现，史昀庭的爸爸从孩子的身上读懂了一份不轻言放弃的精神。小记者周翊盟的妈妈刘女士表示，这样的活动不仅培养了孩子们的爱心，更让他们感受到了生活的不易，能够激发他们的内驱力。

淳溪街道人大代表开展民生实事调研

现代快报讯(通讯员 张春福 邢光理)近日，高淳区淳溪街道人大工委组织人大代表和街道议政代表，来到永联圩排涝站、退圩还湖工程、相关企业以及居家养老厨房配送中心，调研视察防汛抗旱、水利工程、老年人用餐等民生实事工作。

代表们实地查看了水利工程，详细了解当前防汛准备、水情水位、检查圩堤除险、清障等开展情况，并听取当前防汛抗旱工作的汇报。要求圩局认真关注天气水势变化，及时消除防洪隐患。要谋划做好泵站抽排、电力等设备安全检查，做好防洪应急预案，加强技术指导，强化责任要求，确保人民群众生命财产安全。

在淳溪街道为老服务中心厨房配送中心，代表们调研厨房运行情况，了解用餐标准、用餐老人数量和配送覆盖范围等。代表们对街道立足民生、切实关爱老年人的工作给予肯定，对今后的发展和配送中心的扩建提出建设性和实操性的意见和建议。



端午档首日国产新片包揽票房前四

江苏票房1106.77万元，全国占比8.93%；全省前三名是南京苏州无锡



《扫黑·决不放弃》电影海报



《海关战线》电影海报



《走走停停》电影海报

现代快报讯(记者 郑文静 张文颖)端午档首日票房出炉啦！2024年6月8日全国总票房超1.24亿元。据江苏省电影局初步统计，江苏全省产出票房1106.77万元，全国占比8.93%；观影人次超28万，全国占比9.11%，位列全国第二。其中全省票房前三名分别是：南京、苏州、无锡。

6月8日共有7部影片上映，包括聚焦犯罪题材的《扫黑·决不放弃》《谈判专家》、走搞笑路线的《我才不要和你做朋友呢》、关注家庭生活的《走走停停》、曾获奥斯卡提名的治愈动画《机器人之梦》等。

众多新片谁能成为档期黑马？在首日票房榜单上，《扫黑·决不放弃》《我才不要和你做朋友呢》《谈判专家》《走走停停》包揽前四，展现出国产影片强劲的竞争力。

《扫黑·决不放弃》拿下首日票房榜首。片中，警察师徒李南北(肖央饰)和俞青(范丞丞饰)意外抓获了潜

逃多年的黑社会头目，一时间各方势力纷纷卷入，多重考验就此开始。

2021年，导演五百执导的电视剧《扫黑风暴》爆火，作为时隔三年重回扫黑题材的新作，《扫黑·决不放弃》自然让影迷们充满了期待。上映首日即拿下日冠侧面说明该片质量在线，影迷口碑也很不错：“就知道五百的扫黑片不会让我失望”“搞笑+犯罪两种元素融合恰到好处，既有笑点也有刺激”“几位主演演技到位，看着很有代入感”。

档期另一部犯罪题材的影片《谈判专家》由邱礼涛执导，刘德华监制，刘青云、吴镇宇主演。强大的主创团队、熟悉的港片味道，抓住了许多影迷的心。

影片内容虽然是警匪对峙，却采取以“嘴”服人的方式。随着谈判专家卓文伟(刘青云饰)与前谈判专家谢家俊(吴镇宇饰)唇枪舌剑、心理攻防，两人的立场与心态逐渐发生改

变，整个案件在观众眼前清晰起来。

端午档首日，“家庭”题材的电影也非常受欢迎，《我才不要和你做朋友呢》和《走走停停》分别拿下当日江苏省票房榜的第二、第三名。

《我才不要和你做朋友呢》讲述17岁高中生李进步穿越回妈妈李青桐的高中时代，由此展开了一段充满欢笑且富有温情的人生旅程，并与母亲达成和解的故事。影片展现的不仅有校园里年轻人的青春活力，更有家庭内部亲人之间的深厚感情，爆笑之外也令人思考深层次的代际关系。

胡歌、高圆圆主演的电影《走走停停》则更聚焦青年的现实生活，主角吴迪(胡歌饰)工作感情双双失意，沮丧返乡。在现实面前多番碰壁后，一次偶然的机缘下，他与高中同学冯柳柳(高圆圆饰)相遇，随后生活也发生了意想不到的转变。许多影迷评价该片“治愈”“意犹未尽”“很有生活气息”。

“竹马”与“天降”怎么选？

《我才不要和你做朋友呢》主创来宁答案各不同

现代快报讯(记者 郑文静 张文颖)青春喜剧电影《我才不要和你做朋友呢》正在热映，观众给予的好评中，青春、好笑、感人等关键词被频繁提及。日前，导演何念，演员庄达菲、陈昊宇、王皓现身南京校园路演活动，和现场的同学们分享了难忘的青春回忆。

影片讲述了高中生李进步(庄达菲饰)因奇幻旅行遇见少女时代的妈妈李青桐(陈昊宇饰)，融入进破铜烂铁小队嘻嘻哈哈、打打闹闹的青春时光，由此引发大闹一场、手舞足蹈、喜笑颜开、陪你长大等一系列欢乐互动，一场奇妙又搞笑逗趣的青春之旅揭开序幕。

影片由何念执导，庄达菲、陈昊宇、王皓领衔主演，毕雯珺特邀主演，贾冰特别主演，牛莉特邀出演，杨皓宇、钱芳、车保罗友情出演，董思怡、王佳宝、闫强、万国鹏主演，猫眼点映评分9.5。此次的路演，主创感受到了来自南京观众的热情。

有观众给他们送上动物造型的文创产品，也有观众带来80、90后的特色零食，而主创们也早有准备，拿出了香囊、五彩绳等端午传统特色小礼物送给观众。导演何念表示，这部电影非常适合这个年纪的观众。

电影里，李青桐18岁时有一群好朋友，在她30多岁回到



《我才不要和你做朋友呢》南京路演片方供图

铁原时朋友们依旧能够重聚，这段弥足珍贵的友情令不少观众感慨良多，纷纷表示“破铜烂铁小队让我想起中学时期的朋友”“一段好的友情让我们成长，成为更完整的人”。

还有观众好奇，电影里的李青桐同时被“竹马”陈君何与“天降”吴智勋喜欢，主创们在“竹马”和“天降”之间会如何选择。对此，庄达菲表示“看感觉，遵从自己的内心”，陈昊宇坦言“选天降，我喜欢一些生命里的随机事件”，王皓则认为“竹马的陪伴更长久”，答案虽然不同，却颇为贴合各自角色的性格特点。